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１．講座を受けてみてどうでしたか。

令和６年度デジタル人材育成講座　アンケート集計結果

４．更に深く学習したい講座内容

３．この講座を受講して、役立つと思いますか。

２．難易度はどうでしたか。
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１．講座を受けてみてどうでしたか。
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２．難易度はどうでしたか。
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４．更に深く学習したい講座内容はどの分野ですか。

（複数可）
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①大いに役立つと思う
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３．この講座を受講して、役立つと思いますか。
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